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Referat fra generalforsamlingen i Hørning Håndbold 

Mødedato og sted: 

D. 19. februar 2024 kl. 19:00 Rådhusloftet - Rådhuspladsen 1, 8362 Hørning. 
 
Deltagende : Vicki- Mia -Lene B.-Sanne-Daniel-Anni-Ulrik  

Fraværende : Nikolai- Lene W. – gyldige fuldmagter fremvist bestyrelsen. 

Referent : Ulrik. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent ved formanden.  Bestyrelsen foreslår:  Heidi Fiering -valgt 

2. a) Valg af stemmetællere.  Navn: Niklas Pallesen 

b) Optælling af antal stemmeberettigede deltagere. Antal : __3________ 

c) Bekræftelse på at der indkaldt rettidigt til generalforsamling.  Godkendt. 

3. Bestyrelsens beretning ved formanden.    Bilag 1  

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse ved kasseren. Godkendt. 

5. Indkomne forslag.  

a.  Ingen forslag er fremsendt til formanden/bestyrelsen. 

6. Valg af bestyrelse:  

a. Formand (lige år).    Daniel (på valg) -genopstiller-genvalgt  

b. Kasserer (ulige år).   Vicki  (ikke på valg) -  

c. Øvrige bestyrelsesmedlemmer (mindst 2 i lige år, mindst 1 i ulige år). 

   Anni  - genopstiller-genvalgt  

 Nikolai  - genopstiller-genvalgt  

     Lene B. - genopstiller-genvalgt 

   Lene W. - genopstiller-genvalgt  

 Mia  - genopstiller-genvalgt 

 Sanne  - genopstiller-genvalgt 

Ulrik  - genopstiller-genvalgt 

Bestyrelsen foreslår:     Genvalg af nuværende og indstiller Niklas Pallesen -valgt 

  

d. Valg af to suppleanter til bestyrelsen. 

Bestyrelsen foreslår:   Heidi -genvalgt 

   Ronni -valgt 

7. Valg revisor og revisorsuppleant. 

Bestyrelsen forslår:  Revisor: (genvalgt) SCHANTZ REVISION A/S 

  Suppleant:  Ingen 
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8. Valg af repræsentant til Hørning Hallens repræsentantskab. 

(Håndbold har 2 repræsentanter, som vælges) 

 Bestyrelsens forslag:  Anni -genvalgt 

   Daniel -valgt 

9. Eventuelt. 

 

Efter afholdt generalforsamling blev bestyrelsen konstitueret. 

Møde start kl.: 19:00 

Møde slut kl.:   19:30 

Mødet afsluttet kl. 19:30 – referenten takker for god ro og orden. 

 

Vedr. Punkt 4: 

Der var gode spørgsmål klubbens budget fra en fremmødt deltager der blev besvaret af klubbens formand. 

Stor ros til klubbens kassere for at håndtere overgang til et nyt regnskabssystem. 

Vedr. Punkt 6c: 

Bestyrelsen indstillede Nicklas Pallesen til indtrædelse i bestyrelsen, dette valg modtog Nicklas Pallesen og 

blev efterfølgende valgt ind i bestyrelsen – Velkommen til Niklas. 

Vedr. Punkt 6d:  

Ronni meldte sig som suppleant og blev efterfølgende valgt – Velkommen til Ronni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilag 1. Bestyrelses beretning 2023. 
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Bilag 1 

 
Bestyrelsens beretning 2023. 
 

Så fik vi lukket kalender- og håndbold året 2023 ned og det er blevet tid til, at kigge tilbage på det 

der blev et spændende og opsigtsvækkende år i Hørning Håndbold. 

 

Spændende er de fleste år i vores efterhånden halvstore forening, men alligevel har 2023 været lidt 

ekstra spændende. Det har det været både på grund af vores nyanlagt Beach Arena, som har været 

en drøm i mange år, en ny hal som har givet mere træningstid samt alle de oplevelser vi igen har 

fået i og sammen med klubben. 

Ordet opsigtsvækkende kommer mest til os, fordi eksterne udgifter har udfordret vores normalt 

ellers stabile og driftssikre økonomi mere end nogensinde før. Mere om det senere. 

 

Lad os starte med, at give en status pr. dags dato. 

558 medlemmer – Medlemsfremgang igen i år. (520 på samme tidspunkt sidste år) 

Heraf 217 medlemmer i børneafdelingen (93 tumle og 124 minimix) 

24 turneringshold, heraf både U17 piger og drenge som var et af vores store håb og mål i 

beretningen fra 2022. 

Omkring 100 frivillige trænere og ledere. 

 

Et lille tilbageblik på 2023: 

I starten af året tog vi beslutningen om, at skifte klubmodulet ud og erstatte det med Holdsport, det 

blev der brugt mange timer og kræfter på og implementeringen/ læringen foregår stadig. 

Det har også krævet ekstra arbejde og manuelt arbejde for vores kasserer, da vi også tilknyttede 

regnskabsprogrammet Billy, hvor det hele skulle eksporteres over til fra det gamle. 

En ekstra tak skal lyde til Vicki for indsatsen omkring implementeringen af økonomien i det nye 

system. Der skal også siges en ekstra tak til Ulrik Larsen for hans indsats omkring, at få holdsport 

op at køre inden den 1. maj og den efterfølgende tilpasning efter klubbens behov. 

 

På den sportslige front har 2023 også været et begivenhedsrigt år og her kommer en kort 

opsummering. 

 

Marts: Sommerhus tur for trænere/ledere, Afslutning for de unge trænere med padel og minigolf 

samt Klubdag. 

April: Afslutningsstævne i Svane Cup med 11 hold fra U9 – U15. 

Maj: Indvielse af Beach Arenaen hvor Slagteren i Hørning sponsorerede pølser til alle, med 

efterfølgende pokalkamp imod Skjerns ligaherrer, opstart sommertræning med masser af Beach 

Håndbold og Håndboldskole med omkring 80 deltagere. 

Juni: Mange hold afsted til Beach turneringer. 

Juli: 5 hold repræsenterede igen Hørning Håndbold ved denne sommers Partille Cup. 

August: Opstartsmøde for trænere/ledere, Middelfart Sparekasse Cup med over 1500 deltagere, 

Træner/leder arrangement på Beach Banerne. 

September: Træner samtaler, turneringsopstart for senior division og Minimix stævne i Hørning 

Oktober: Turneringsopstart for alle øvrige hold. 
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December: Puma Mini Julecup med over 400 deltagere, Træner/leder tur til VM i Boxen, 

Juleafslutning for alle hold, Træner samtaler samt Skjern Julecup og Thy Cup for i alt 8 hold 

I løbet af året har vi også afviklet vores familie/ motorik dage med imellem 500-600 deltagere 

fordelt på de 6 gange. 

En kæmpe stor tak for indsatsen til sportsudvalget, som består af Sanne Ørtenblad, Mia Ørtenblad 

og Nikolai Holm. Igen i 2023 har I styret det sportslige på imponerende vis. 

 

Profileringen af Hørning Håndbold og vores samarbejdspartnere. 

Igen i 2023 har vores PR udvalg gjort et fremragende stykke arbejde med synliggøre både klubben 

og vores samarbejdspartnere på Facebook, Instagram og hjemmesiden. 

Blandt andet med opslag om ugens kampe, optakt til senior divisionskampene, ugens profil samt 

kamp opdateringer via story på insta. 

Derudover stod PR også for årets advents kalender. 

Der er også blevet udarbejdet en lille film om alle de gode oplevelser i klubben side august måned. 

En stor tak til udvalget og specielt til Lene Bryldt for at styre tøjlerne. 

 

Forældreudvalget:  

I Forældreudvalget skal der lyde en ekstra tak til Lene Høegh og Mette Bøhne som igen i 2023 på 

fornem vis har stået i spidsen for udvalget. De haft en rigtig god gruppe af forældre repræsentanter 

bag sig og de har løst opgaverne/aktiviteterne, som de får ansvaret for. 

Det er alt fra kagebagning til juleafslutning, hjælp hos OK og Matchbiler samt øvrige opgaver. 

 

Det er dejligt og vigtigt for os, at mærke at frivilligheden stadig blomstrer i vores klub og vi ser 

frem til nogle af vores traditionsrige aktiviteter i den kommende tid med bla. Klubdag og HH award 

hvor der igen bliver brug for mange frivillige hænder. 

 

Turneringsudvalget: 

En stor tak til Anni Frandsen og Niklas Pallesen, deres styring omkring kampplanlægning og de 

øvrige ting omkring alle vores hold har været til UG. Det sparer klubben for en masse bøvl og 

omkostninger når det hele bliver gjort til perfektion. 

 

Tøjudvalget: 

I 2023 valgte vi at stoppe samarbejdet med Adidas som tøjleverandør og skifte til Puma. 

Skiftet har gået smertefri og leveringen har i denne sæson været helt i top. 

I denne proces og i arbejdet i tøjudvalget er det på sin plads at fremhæve Henriette og Sarah 

Damsgaard, som har fuldstændig styr på det hele til både trænere og spillere. Mange tak til jer to. 

 

Dommerbordet: 

Vi er ufattelig privilegeret – som man ikke er andre steder! 

Derfor er det igen, kun på sin plads, at sige tusind tusind tak til Jørgen Holm og hans Crew, for de 

mange mange timer de bruger på at styre dommerbordene til vores hjemmekampe med fast og 

kyndig hånd. TAK! 

 

Sponsorudvalget: 

Sponsorudvalget har jeg selv stået med i 2023 og det har været udfordrende tidsmæssigt. 

Vi har pt 28 fremragende samarbejdspartnere, som bakker flot op om vores klub. 

Uden indtægten fra dem, ville vores økonomiske udfordring være stor og derfor er det også en 

prioritet i 2024, at vi får styrket sponsorudvalget med nye personer, som kan drive det med den 
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indsats som det kræver. 

Vi har i 2023 har 2 fede ture og 1 foredrag for samarbejdspartnerne.  

I januar var i Malmø Arena og se Danmarks herrer spille VM mellemrunde. 

I marts var vi igen samlet, denne gang til Foredrag i Hørning Idrætscenter med landstræner Nikolaj 

Jakobsen. Og i november var vi i Parken og se fodbold, hvor Danmark kvalificerede sig til EM med 

en 2-1 sejr.  

Derudover har vi spillet sponsor padel nogle gange hen over året. 

 

Økonomi: 

I indledningen brugte vi ordet opsigtsvækkende, da vores eksterne udgifter steg markant i 2023. 

Samtidig med at udgifterne omkring dommere steg betydeligt, brugte vi også i 2023 en del penge på 

at færdiggøre klubbens flerårige drømmeprojekt ”Beach Arenaen” så den blev ligesom vi ønskede 

den. 

 

Af ovenstående grunde primært lukker vi regnskabet for 2023 med vores største minus til dato, i 

den siddende bestyrelses tid på lige i underkanten af 100.000 kroner.  

 

Derfor vælger vi at øge kontingenterne til den kommende sæson for at udligne de ekstra 

omkostninger der er kommet på, at drive håndboldforeningen. 

 

Til slut vil jeg runde af med: 

 

- At lykønske Sanne Ørtenblad med hendes nye titel, som Æresmedlem i Hørning Håndbold som 

bevis på en kæmpestor og imponerende indsats igennem mange mange år.  

 

- At sige en ekstra stor tak til klubbens samarbejdspartnere for deres trofaste og store støtte.  

 

- At takke alle de frivillige i vores fantastiske klub, for deres kæmpestore indsats i 2023.  

 

- At sige tusind tak til bestyrelsen for jeres vedholdende dedikation omkring klubben og for et godt 

samarbejde. 

 

 

Sportslige hilsner 

Daniel Flyger 

Formand  

Hørning Håndbold 
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